
 
Notulen MR Kindcentrum de Linde  
Donderdag 6 juli 2023, 19:00 uur 
 

Aanwezig:  Germy Sinke, Inge Dortmans, Wendy Spanjers (personeel) 
  Klaartje Koolen, Remko Kühne, Sanne Kleijn-de Bresser (ouders) 
  Willem Leermakers (Directie)  
 

 

• Start met alleen de MR (opening) 
 

• Willem sluit aan; vaststellen agenda 
 

• Notulen en actielijst  
 - Notulen van 24 mei 2023. Alles goed afgerond. 

 - Schoollied: Remko is gestart met het opnemen van het schoollied. Op donderdag 6 juli hebben 
met name de groep 8 kinderen de eerste teksten ingezongen. Remko wil heel graag het lied 
opgenomen hebben voordat het nieuwe schooljaar begint, zodat we het op de eerste schooldag aan 
de kinderen kunnen laten horen. Op vrijdag 25 augustus heeft het team een studiedag. Als het lied 
dan klaar is, kunnen we samen bepalen hoe we dit op de eerste schooldag onthullen.  
 
• Post/ ingekomen stukken: input Germy blad MR-magazine 

 

• Mededelingen/ Signalen uit “de wandelgangen”   
De MR kreeg vragen over de grote huidige groep 3. Nu wordt de grote groep 3 een grote groep 
4, sommige ouders hebben aangegeven dat ze de communicatie hierover dit schooljaar missen. 
Willem heeft, voordat het formatieplaatje bekend werd gemaakt, deze ouders met een brief 
geïnformeerd dat er ook komend schooljaar extra ondersteuning op deze groep wordt gezet. 
Echter op dit moment is het ondersteuningsrooster nog niet klaar. Zodra dit wel bekend is, 
zullen ouders hierover geïnformeerd worden. 
  

• Snoepbeleid op de Linde 
We maken ook komend schooljaar een aantal maal per jaar ouders bewust dat zij kinderen 
gezonde pauzesnacks en lunch meegeven en dat we gezonde traktaties waarderen.  

  

• Vanuit jaaragenda  
Aan de MR zijn een aantal documenten ter goedkeuring voorgelegd. Deze documenten zijn 

afzonderlijk besproken en vragen hierover zijn beantwoord. Vervolgens is goedkeuring gegeven aan de 
volgende documenten: 

o Evaluatie jaarplan 2022-2023 (jaarverslag 2022-2023)  
o Schoolplan 2023-2027 



o Jaarplan 2023-2024  
o Schoolgids 2023-2024  
o Werkverdelingsplan 2023-2024  
o Bestedingsplan werkdrukgelden 2023-2024   
o Schoolondersteuningsprofiel 2023-2024  
o Sociaal Veiligheidsplan 2023-2024  
 

 
- Het formatieplan en de groepsverdeling voor komend schooljaar was al eerder gedeeld en 

goedgekeurd.  
- Voortgang Integraal Kindcentrum: Vorige week kwam er financiële ruimte om een vierde 

kleutergroep te openen. Dit was nodig omdat er erg veel aanmeldingen voor de kleuters waren 
gekomen. Er moest nog worden bepaald in welk lokaal deze 4e kleutergroep gehuisvest zou 
worden. Er is onderzocht of dit zou kunnen in het huidige peuterlokaal. Het voordeel zou zijn dat 
de vier kleutergroepen dan allemaal naast elkaar in één ‘kleutergang’ het OGO-onderwijs 
kunnen aanbieden. Samen met Korein is verkend of het mogelijk was om de peutergroep te 
verplaatsen naar het lokaal naast groep 3. Er is op een aantal punten bekeken of dit lokaal aan 
de eisen van de GGD voldoet. Hiervoor zijn een aantal aanpassingen nodig. Deze worden in de 
eerste week van de zomervakantie aangebracht, waardoor de wisseling van lokalen mogelijk is 
gemaakt.  

- Opleidingsschool: komend schooljaar treedt SKOBOS toe tot het netwerk Samen Opleiden van 
De Kempel. Willem is bovenschools verantwoordelijk voor het opleiden in de stichting. Iedere 
school krijgt een schoolopleider die leerkrachten (mentoren) kan coachen om studenten 
kwalitatief te kunnen begeleiden. De toetreding tot het netwerk is nodig omdat Pabo de Kempel 
in de toekomst alleen nog stagiaires gaat plaatsen binnen stichtingen uit het netwerk. Angela 
van Liempt wordt de schoolopleider voor De Linde. Op ons Kindcentrum komen volgend jaar 
studenten van ROC Tilburg, Summa College, Koning Willem I college Den Bosch, Pabo de Kempel 
en de Academie voor Muziek Educatie Tilburg. Zij zorgen voor ondersteuning in ons onderwijs, 
maar hiermee leiden we ook collega's voor de toekomst op. 

- SKOBOS: Er staat nog een vacature open voor een HR-adviseur (0,4- 0,6 fte).  
- ICT: De ICT-ers hebben aangegeven dat de IPads trager worden. In de investeringsbegroting is 

een investeringsbedrag gereserveerd om deze te gaan vervangen. Dat zal komend schooljaar 
gaan gebeuren. Er wordt ook gekeken of andere devices wenselijk zijn.  

- Leerlingenzorg: De rol van IB gaat veranderen naar kwaliteit coördinator. Dit is nodig omdat de 
taken de afgelopen jaren sterk zijn toegenomen. Om te kunnen voldoen aan de taken van 
kwaliteitscoördinator is scholing nodig. In september wordt deze scholing middels een scan voor 
iedere IB’er inzichtelijk gemaakt. Dit scholingstraject zal twee jaar in beslag nemen.   

- Vrijwillige ouderbijdrage: Het ministerie draagt steeds sterker uit dat onderwijs gratis moet zijn 
voor alle ouders. Hierdoor staat de vrijwillige ouderbijdrage onder druk, ook al is deze vrijwillig. 
De Linde is het enige Kindcentrum van SKOBOS dat nog een vrijwillige ouderbijdrage vraagt. Er 
bestaat daardoor de vraag of het verstandig is om hier ook op De Linde mee te stoppen. 
SKOBOS heeft de toezegging gedaan dat het jaarlijkse bedrag wat nu voor de vrijwillige 
ouderbijdrage binnenkomt ook de komende jaren besteed mag worden aan het organiseren van 
activiteiten voor kinderen. De MR kan zich hierin vinden. Op de algemene ledenvergadering van 
de OR komt dit nog op de agenda.  

- Vaststelling bezetting MR komend schooljaar: dit blijft hetzelfde als afgelopen schooljaar.  
 



• Terugkoppeling GMR (Germy en Klaartje) 
Sollicitatieronde geweest voor de vacature HR-manager, hier is geen geschikte kandidaat 
uitgekomen. Na de vakantie wordt dit proces vervolgd.  
De Beerze heet m.i.v. het nieuwe schooljaar: “de Vliertuin” 
Raad van het bestuur is uitgenodigd bij de afgelopen vergadering. Zij worden in de toekomst 
twee keer per jaar uitgenodigd.  
Er is een goede sfeer bij de GMR.  
De verwachting is dat er de komende jaren veel anderstalige leerlingen bij gaan komen in 
Oirschot.  
Het OPR lid is bekend, Sanne Kleijn gaat deze rol invullen.  
 

• Rondvraag  
Een datum voor de eerste vergadering volgend schooljaar: dinsdag 24 oktober 2023 

 
 


